
令和５年度末　教職員による校長に対する評価結果
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１　校長としての資質・能力がある 
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２　リーダーシップがある 

３　学校経営の判断は適切 　

４　危機管理は適切 　

５　感染症（コロナ・インフルエンザ等）対策は適切

６　職員会議・打合せでの指示内容は適切 

７　職員会議・打合せでの指示の長さは適切 

８　教職員への指示・指導は適切 　　

９　生徒指導上の対応は適切

10　児童生徒への話の内容は適切 

11　児童生徒への話の長さは適切　

12　校長は信用できる

13　校長は信頼できる

14　校長は職員の話に耳を傾けてくれる 

15　独断専行ではない

16　校長には相談しやすい 

17　パワハラはない

18　セクハラはない 　

19　モラハラはない 

20　えこひいきはない 

21　三和小中だよりの内容は適切
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22 改善要望・自由記述

・いつも親身になって話しを聞いてくださるので、相談しやすくとても働きやすいです。

・ホームページの更新、ありがとうございます。昨年度よりも充実しています。

・校長室をオープンにしてくれているので、相談しやすい環境を作ってくれていると感じます。

・適切なアドバイスをありがとうございます。

・早朝からの児童生徒の出迎え、全校生の観察や理解、情報収集、次への指導の先手など、日々のご指導、あり

がとうございます。

＜校長所見＞

・どの項目も総じて好評価を頂きました。教職経験の浅い先生方も多く、比較対象となる管理職が少なかったこ

となどもこの評価に影響しているのかもしれません。この校長評価の内容や実施方法等を含め、次年度、さら

なる改善を図ってければと思います。


